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Ata n°. 029/2020

Sessão Ordinária do dia 17 de Agosto de 2020

Aos dezessete (17) dias do mês de Agosto de 2020, às oito e meia horas (08h30min),
reuniram-se ordinariamente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara
Municipal de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n°. 300,
Primavera II. Os Seguintes Vereadores: Vereador Antônio Marcos Carvalho dos Santos,
Vereador Carlos Araújo (AUSENTE), Vereador Carlos Venâncio dos Santos, Vereadora
Carmem Betti Borges de Oliveira, Vereadora Edna Mahnic, Vereador Elton Baraldi,
Vereadora Ivanir Maria Gnoatto Viana, Vereador Juarez Faria Barbosa (AUSENTE), Luís
Pereira Costa, Vereador Manoel Mazzutti Neto, Neri Domingos de Souza, Vereador Paulo
Mareio Castro e Silva, Vereador Paulo Roberto Donin (AUSENTE), Vereador Valmislei
Alves dos Santos, Vereador Wellis Marcos Rosa Campos. O Presidente, Vereador Paulo
Mareio Castro e Silva verificou o quòrum e declarou sob a proteção de Deus aberta a Sessão
Ordinária. O Presidente esclareceu que: Conforme dispõe o artigo 188 do Regimento Interno
da Câmara Municipal: "De cada Sessão da Câmara será lavrada Ata resumida, contendo os
nomes dos vereadores presentes e ausentes e uma exposição sucinta dos trabalhos, a fim de
ser lida e submetida à aprovação do Plenário". O Presidente colocou em votação a dispensa da
leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia dez (10) dias do mês de Agosto de 2020. Resultando
APROVADA a dispensa da leitura da Ata, o Presidente colocou em votação a Ata da Sessão
Ordinária do dia dez (10) dias do mês de Agosto de 2020. Resultando APROVADA. O
Presidente convidou o Segundo vice-Presidente, Vereador Luis Pereira Costa, para que fizesse
a leitura das correspondências, indicações e projetos em pauta, como segue: Indicação n° 207
de 2020 de autoria da vereadora Ivanir Viana. Assunto: Com fundamentos nos dispositivos
regimentais em vigor nesta casa de leis,requeiro a mesa, seja endereçada correspondência
indicatória ao chefe do Executivo Municipal, com cópias a CMTU (Coordenadoria Municipal
de Transporte Urbano), mostrando aos mesmos a necessidade de criar "rampa de
estacionamento com sinalização para cadeirantes, deficientes e idosos na Clinica Espaço Pró
Saúde,localizada na Avenida Minas Gerais - Centro". Indicação n° 222 de 2020 de autoria da
vereadora Ivanir Viana. Assunto: Com fundamentos nos dispositivos regimentais em vigor
nesta casa de leis, requeiro a mesa, seja endereçada correspondência indicatória ao chefe do
Executivo Municipal, mostrando ao mesmo, "instalar rampa de acessibilidade para
cadeirantes na Rua Piracicaba, em frente o Salão Paroquial São Cristóvão bairro Centro".
Indicação n" 225 de 2020 de autoria do vereador Manoel. Assunto: "A viabilização para que
a Rua José Rubio Patrício, tenha seu sentido de trânsito transformado em via de mão dupla".
Indicação n® 229 de 2020 de autoria do vereador Paulo Márcio. Assunto: Revitalização na
Avenida Primavera com possibilidades de fazer ciclovia para interligar com outras avenidas.
Indicação n® 224 de 2020 de autoria do vereador Wellis Campos. Assunto: Necessidade de'
transformar o campo do Ginásio Pianao em um mini estádio com arquibancadas cobertas.
Indicação n® 228 de 2020 de autoria do vereador Wellis Campos. Assunto: Instalar placas de
orientação ( PARE) no bairro Primavera III. Moção de Aplausos n® 15 de 2020 de autoria do
vereador Antônio Marcos. Assunto: Concede Moção de Aplausos, a Joel Dias Soares. Moção
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de Aplausos n" 16 de 2020 de autoria do vereador Paulo Márcio com coautorias: Araújo,
Carlos Venâncio, Carmem Betti, Edna Mahnic, Ivanir Viana, Juarez, Wellis, Luis Costa,
Manoel, Valmislei Alves, Neri, Elton, Paulo Donin e Antônio. Assunto: Moção de Aplausos
para o Comitê de Enfrentamento ao Coronavírus (Covid-19). Projeto de Lei Ordinária n°
1079 de 2020 de autoria do vereador Carlos Venâncio. Assunto: "Disciplina o
estacionamento temporário e rotativo de veículos em frente às farmácias, drogarias e
estabelecimentos similares e dá outras providências", Terminada as leituras o Presidente deu
inicio ao Primeiro Expediente e solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Wellis Marcos
Rosa Campos, que fizesse a chamada dos senhores vereadores. Usou a palavra a Vereadora
Ivanir Maria Gnoatto Viana. (08:42) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os
colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Ressaltou ter visitado o
Assentamento São Gabriel, expressou tristeza ao ver a situação da comunidade, devido a falta
de água. A parlamentar fez um apelo de pedido de ajuda do governo do estado. Proferiu a
pintura na escola Maria Sebastiana, através da luta dos colegas Carmem e do vereador Juarez.
Frisou que a sobra das tintas sera pintado do Décimo quarto Comando da Policia Militar.
Disse ficar impressionada com a coordenadoria na obra da creche no bairro Buritis tocada por
uma mulher. Citou a obra do bairro Tuiuiú parabenizando o Prefeito pelas obras realizada nos
bairros e município. Defendeu as indicações de sua autoria, discorrendo-as. Indagou a falta de
cuidado e conscientização das pessoas contra o covid-19. Salientou ter ouvido uma
infectologista do hospital Júlio Müller de Cuiabá dizendo que quando as pessoas não pararem
de fazer aglomeração a doença não irar diminuir pelo contrario a tendência é só crescer.
Reforçou ao pedido para que todos se cuidem. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o
Vereador Luís Pereira Costa. (15:26) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os
colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou a fala
complementando a indagação da colega que o antecedeu. Frisou que o decreto existe e não é
comprido muito menos é fiscalizado. Almejou que a pandemia passa logo, expressou com
tristeza que não a decisões voltadas a medicina. Relatou preocupação em relação ao médico
que faz plantões em alguns setores na UPA. Pediu explicação da coordenadora da Upa em
relação a situação citada pelo parlamentar. Frisou ter analisado a situação pontuando
preocupação com a situação. Ressaltou que as ruas da cidade é transformada em pista de alta
velocidade, pista de corrida por vários veículos potentes e importados. Indagou os barulhos
causados por esses veículos e pelas motas. Reclamou aonde é que esta a fiscalização? Frisou
indagando a situação que se encontra a cidade devido as drogas. Indagou que o governador do
estado é omisso. Relatou a cooperação do município para com o estado. E mesmo assim não
se tem homens suficientes na policia militar para atender a demanda da população. Enfatizou
receber reclamações das pessoas de aglomerações que as pessoas ligam na policia militar e
dizem que não são com eles. Frisou ser um decreto do governo do estado e do comitê.
Pontuou ter participado de algumas ações junto a política militar e a fiscalização. E que agora
não estão dano conta de tanta bagunça. Disse que precisam fazer alguma coisa. E que o
Prefeito precisa fazer cumprir a Lei enquanto autoridade do município. Frisou que irar
protocolando novamente no MP para que seja cumprida a lei. Ressaltou não ser terra de
ninguém, pontuando ser uma falta de respeito. Proferiu sobre a águas de primavera
agradecendo o colega Valmislei pela parceria ao falarem com o senhor André Bica. Reforço
aos agradecimentos pela parceria. Fez uma revindicação em nome do pessoal do Vale Verde,
citando um fato ocorrido com uma senhora de moto. Citou discorrendo o Diaoprima da data
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do dia sete. Reiterou indagando as empresas terceirizadas citadas na fala da Sessão passada,
mediante aos valores pagos para as mesmas. Reiterou sobre os valores pagos as empresas
SETA e a Radiante. Indagou o valor gasto pago pelo município para fazer as casas para os
moradores da BR-070. Destacou o seu posicionamento, reprovando ação do Prefeito.
Agradeceu e despediu-se. O Presidente solicitou ao Primeiro Vice-Presidente, Vereadora
Carmem Betti Borges de Oliveira que assumisse os trabalhos da Mesa para que ele fizesse uso
da palavra. Assim procedeu-se. Usou a palavra o Vereador Paulo Mareio Castro e Silva.
,(27.T2) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades
presentes e o público em geral. Iniciou a fala defendendo as indicações de sua autoria,
discorrendo-as. O vereador defendeu os trabalhos do comitê em prol a saúde dos municipes.
Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Valmislei Alves dos Santos. (29:34)
O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades
presentes e o público em geral. Ressaltou a fala em respeito a pandemia em Primavera do
Leste, complementando a fala da colega Ivanir que o antecedeu. Proferiu sobre as
aglomerações constantes. Explanou que a fiscalização não esta dano conta de fiscalizar a
demanda. Pediu para que o Prefeito que venha fazer uma ação mais contundente em relação a
situação. P.essaltou se houver outro surto, os leitos de Uti não serão suficiente. O parlamentar
deixou um alerta e pediu conscientização da população. Pediu atenção do colega Luis e
mencionou sobre os vídeos proferido pelo colega. Frisou que sempre respeitou a maneira de
trabalhar de cada um dos colegas. E que tem notado que o vídeos que o colega fez, vem
atacando demais a câmara municipal, como se tivessem um comprou com o Prefeito
Municipal ou um acordo de cavaleiro com o Prefeito. Frisou para o colega que não tem
nenhum cargo na Prefeitura, pontuando que se tiver autoriza o parlamentar apresentar em
tribuna. Justificou o motivo do voto contrario do projeto do parlamentar. Indagou o
comportamento do parlamentar ao ofender os colegas em tribuna. Pediu para o colega reaver
as palavras de ofensas aos parlamentares. Enalteceu os trabalhos realizados pela águas de
primavera. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Antônio Marcos
Carvalho dos Santos (35:28) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas
vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou a fala pedindo apoio dos
colegas em relação a matéria de sua autoria. Fez indagação e criticas de algumas maneiras
conduzidas pelos parlamentar. Defendeu a constância da matéria indagando o porque dos
motivos que ele não foi apresentado em pauta para discussão e votação. Citou ter quatro
postagem em seu facebook, pontuando a fala do colega Valmislei concordando com o mesmo.
Relatou que tudo que se faz é ano eleitoral, frisando não morrer de paixão para ser reeleito.
Defendeu a sua postura como vereador, frisando não estar no parlamento para fazer boa
vizinhança e sim para poderem ter resultado. Destacando o seu ponto de vista. Pediu para o
Presidente que apresenta a sua proposta na próxima pauta. A parte do vereador Paulo
Márcio. Relembrou ao colega que antes da Sessão conversou com o mesmo, onde foi
esclarecido o motivo do projeto não ter incluído em pauta. Retomou a palavra o vereador
Antônio. Indagou que as explicação é da conseqüência da semana que antecedeu. Indagou
que o projeto esta na mão do colega a mais de dois meses, extrapolando todos os prazos.
Frisou querer a matéria em pauta, relatando o seu ponto de vista e posicionamento. Fez um,
prévio relato de sua vida na política. Fez algumas colocações e comparações mediante o
andamento politico no país e no município. Esclareceu não ter apoiado alguns candidatos,
citando nomes. Defendeu o seu posicionamento politico, enaltecendo os colegas Valmislei e
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Carlos Venâncio. Enalteceu a administração do Prefeito Leonardo e do ex-Presidente
Valmislei. Enalteceu a postura do partido PV. Chamou o colega de irresponsável ao ofender
os colegas parlamentar. Fez alguns apontamentos comparando a gestão atual com as
anteriores. Ressaltou deixar o seu legado como gestor em prol do povo. Agradeceu e
despediu-se. Usou a palavra o Vereador Carlos Venâncio dos Santos. (47:22) O vereador
deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o
público em geral. Iniciou a fala citando uma frase dita pelo colega Weilis. Ressaltou ter saido
do plenário na semana passada muito ferido com as ofensas do colega Luis, aos colegas. Disse
ter uma grande admiração com a pessoa do colega. O parlamentar disse acreditar que no
Prefeito nem se quer sabia sobre anuência do projeto. Fez esclarecimento sobre o seu
posicionamento ao votar contrario o projeto do colega. Expressou com tristeza o
comportamento do colega pelas ofensas ao dirigir-se a sua pessoa e os demais colegas.
Esclareceu que sempre estará a disposição do colega. Pediu para o colega que passa com
transparência para que a população entenda. Citou dando exemplos dos valores citado pelo
colega, salientando que passe para a população de uma forma que ela entenda. E que fica bom
para o parlamentar. Criticou uma ação citada do parlamentar aonde foi verificar e constatou
que foi uma informação errada dado pelo colega. Defendeu o seu posicionamento, reiterando
esclarecimento não ter nada contra ao colega. Afirmou que devido o período eleitoral
continuara com o colega Weilis. Frisou que tudo que for bom para Primavera continuara
trabalhando em prol ao povo. Criticou o posicionamento dos pré-candidatos. A parte do
vereador Antônio. Ressaltou ter ouvido criticas de pessoas nas ruas contra o colega,
enaltecendo a postura do colega. Enfatizou citando algumas experiência por ter ficado como
suplente. Retomou a palavra o vereador Carlos Venâncio. Esclareceu para o colega que
não ficou se lamentando na época pelo contrario foi um livramento. Colocou-se a disposição
de todos. Agradeceu os trabalhos das águas de primavera. Agradeceu e despediu-se. Usou a
palavra a Vereadora Carmen Betti Borges de Oliveira. (54:44) A vereadora deu bom dia a
todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.
Ressaltou complementando a fala da colega Ivanir ao terem visitado o assentamento São
Gabriel. Explanou as lutas em prol aquela comunidade desde dois mil e treze. Pontuou ter
acertado com o secretario Henrique junto ao Prefeito para que esqueçam a funasa e fazerem a
perfuração do poço. Esclareceu entender que o valor é mínimo, citando aprovação da emenda
no PPA dano legalidade para prefeitura estar trabalhando em prol ao assentamento. Relatou
marcar uma reunião com o prefeito para selecionar a questão. Pontuou que a comunidade
reivindicaram algumas demandas. Defendeu a indicação de sua autoria, discorrendo-a.
Ressaltou sobre as mudanças e alterações proferida em reunião no comitê. Defendeu os
trabalhos do comitê em prol a população. Pediu conscientização da população. Fez um relato
sobre as vitimas de obitos do covid-19 e as pessoas que morrem com suspeita. Agradeceu a
vigilância sanitária do município em nome da coordenadora Delma. Disse ter apresentado
dificuldades das famílias em não poderem velar os seus antequeridos e os sepultamentos
vitima do covid-19. A parlamentar discorreu as mudanças através do novo decreto. Discorreu
o que mais lhe preocupa são as aglomerações. Disse concordar que tem que voltar a vida
normal, mas que seja com responsabilidade. Ressaltou que precisam amar a si mesmo e cv
próximo. Não sendo a hora de fazer festas e nem algazarras. Fez um apelo a população,
frisando que nunca mais a vida sera a mesma. E que precisam se reinventar tendo
responsabilidades. Citou um exemplo de conscientização. Agradeceu e despediu-se. Usou a
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palavra a Vereadora Edna Machníc. (1:06) A vereadora deu bom dia a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou a
fala discorrendo o numero de cinqüenta e três mortos em primavera do leste vitima do covid-
19, e sento e sete mil no Brasil, frisou preocupação. Ressaltou indagando aprovação da
reforma da previdência da rede estadual de educação. Frisou que o governador Mauro Mendes
foi capaz de ser mais duro com os trabalhadores, do que o próprio governo federal. Discorreu
sobre o aumento da liquida e a idade dos trabalhadores afetando as mulheres. Informou que o
novos trabalhadores não irão aposentar mais pelo seu salario e sim por uma media salarial,
com o teto menor do que o do Inss. A parlamentar apresentou o teto salarial do Inss e do mato
grosso. A vereadora indagou o posicionamento do governador do estado para com os
trabalhadores. Citou os votos aprovado para as alterações e lastimou que após aprovação
fizeram uma comemoração, onde teve uma grande repercussão na mídia. Enfatizou que os
recursos dos tralhadores são os que entram nos comércios e lojas, Discorreu ação do governo
federal em taxar os livros. A vereadora fez uma defesa contra ação do governo. Frisou com
admiração que o país que mais Lê no mundo é a índia, discorrendo as demais como
sequencia. Defendeu que precisam incentivar as crianças lê mais. Deixou registrada em
tribuna sua critica ao governo do estado em defesa de permanecer os livros como já estão.
Discorreu ter visitado o asfalto que liga a BR-070 aos Bairros Buritis e o Primavera III,
enaltecendo os trabalhos dos profissionais. Frisou ser qualidade de vida e que precisam
agradecer os poderes Executivo e o Legislativo por terem incentivado a realização dessa obra.
Proferiu ter visitado o cemitério através de reclamações por falta de iluminação. Esclareceu
que no local tem iluminação, mas que não é suficiente para iluminar o enterro noturno. Citou
a fala da colega Carmem, que disse que já foi selecionado o problema. Enfatizou em defesa
dos trabalhos que são os coveiros. Sugeriu um curso, treinamento para saberem fazer o uso
dos Ipis. Agradeceu e despediu-se. Findo o discurso o Presidente reassumiu a condução dos
trabalhos da Mesa. Ninguém mais tendo feito uso da palavra o Presidente passou à Ordem do
Dia. Moção de Aplausos n° 15 de 2020 de autoria do vereador Antônio Marcos. Assunto:
Concede Moção de Aplausos, a Joel Dias Soares. O Presidente encaminhou para a Comissão
de Justiça e Redação para que de seu parecer no prazo regimental. Moção de Aplausos n° 16
de 2020 de autoria do vereador Paulo Márcio com coautorias; Araújo, Carlos Venâncio,
Carmem Betti, Edna Mahnic, Ivanir Viana, Juarez, Wellis, Luís Costa, Manoel, Valmislei
Alves, Neri, Elton, Paulo Donin e Antônio. Assunto: Moção de Aplausos para o Comitê de
Enfrentamento ao Coronavirus (Covid-19). O Presidente colocou em discussão dos senhores
vereadores. Ninguém tendo se manifestado o Presidente colocou em processo de votação,
resultando APROVADO com doze votos favoráveis, nenhuma abstenção, três ausências
(Paulo Donin), (Araújo) e (luares). Projeto de Lei Ordinária n" 1079 de 2020 de autoria do
vereador Carlos Venâncio. Assunto: "Disciplina o estacionamento temporário e rotativo de
veículos em frente às farmácias, drogarias e estabelecimentos similares e dá outras
providências". O Presidente encaminhou para as Comissões de Justiça e Redação e da
Comissão de Obras, Serviços Públicos e Segurança Publica para que de seu parecer no prazo
regimental. Nada mais havendo a ser deliberado na Ordem do Dia o Presidente passou ao
Segundo Expediente e solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Wellis Marcos Rosa
Campos, que fizesse a chamada dos senhores vereadores inscritos para uso da palavra. Assim^
procedeu-se. Usou a palavra o Vereador Luís Pereira Costa. (1:18) Retornou a tribuna em
face de uma cobrança a fiscalização em relação as aglomerações e de pessoas que soltam
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pipas com linha de cerol, O parlamentar discorreu um fato ocorrido no sábado com um pai de
família. O vereador destacou o seu posicionamento em relação aos fatos, reforçando o pedido
de fiscalização. Fez relatos de presenciar pai e filho cometendo a mesma ação. Reiterou os
fatos das licitações citadas no primeiro expediente pelos parlamentares. O parlamentar
discorreu ter solicitados a vários meses a situações dos tratores e roçadeiras. Criticou ser
muito dinheiro gastos. Citando exemplos das AVIs. Informou aos colegas que continuara
trabalhando e fiscalizando, pôs o seu objetivo é esse. Disse que respeita o posicionamento dos
colegas. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Manoel Mazzutti Neto.
(1:23) Discorreu complementando a fala do colega que o antecedeu em relação a linha de
cerol. Frisou que já vem discutido o assunto com os demais colegas proibindo a utilização do
mesmo. Expressou o motivo da sua iniciativa é não somente por fazer uso de motocicletas,
mas em prol das pessoas em si. Ressaltou que a semana foi muito triste para Câmara de
Vereadores. Citou a fala do colega em relação ao seu posicionamento, pontuando ter sido
sínico e desonesto com os colegas. Complementou a fala do colega Carlos Venâncio,
destacando o seu ponto de vista e posicionamento mediante a sua postura como gestor. Fez
critica da postura do parlamentar e pediu para que vá estudar o seu próprio projeto. Relatou
ter passado um semana frustrado com os fatos. Disse que esperava dos que estão na casa,
quatro anos de muita cooperação, todos respeitando o voto de todos, Diz fazer questão quando
participa das reuniões nas comissões no qual diz para os colegas que votem conforme suas
consciência. Destacou o seu posicionamento proferindo a sua postura. Reiterou as palavras de
indignação e pelos desabafos. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador
Antônio Marcos Carvalho dos Santos. (1:28) Retomou a tribuna analisando o
posicionamento do colega que o antecedeu. Pediu para o colega que leve ao Prefeito que tome
providencia, que seja tomado medida de acordo aprovação do legislativo uma matéria de sua
autoria, em relação aos motoboys. O parlamentar fez uma previa sobre a sua pessoa e como
estar como parlamentar. Salientou os seus objetivos no parlamento e politicamente. Defendeu
a postura dos colegas e seus trabalhos como fiscalizador. Pediu respeito do vereador para com
os seus colegas. Ressaltou união com os colegas. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a
Vereadora Carmen Betti Borges de Oliveira. (1:34) Ressaltou o tema pertinente em relação
as águas de primavera. Salientou o grande avanço com a empresa agradecendo o diretor
Sérgio. Proferiu as dificuldades que os parlamentares tem para selecionar algumas demandas
devido os caos por falta de água nos bairros. Explanou que estamos em período de seca, por
isso vem causando a falta de água no município. Pediu uma atenção especial das águas de
primavera e que resolva a situação. Reiterou a captação vinda pelo rio das mortes, pontuando
o retorno desse estudo. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a vereadora Edna
Machnic. (1:37) Salientou sobre as queimadas urbanas, relatando estarem vivenciando uma
situação muito drástica. Frisou que cada um precisa cuidar do seu espaço. Proferiu que muitas
queimadas são provocadas por algumas pessoas. Reiterou que as aglomerações precisam ser
controlada. Citou ter media de dez pessoa na Uti. Fez algumas comparações. Disse que não
pegou ainda, e que espera não pegar, almejando que os jovens precisam o cuidado para levar a
doença para dentro de casa. Enfatizou sobre a fiscalização. Enunciou sobre a live produzida
pela mesma nos finais de semana convidando a todos para assisti-la. Enfatizou ter muita
preocupação em questão da renda das pessoas, sugerindo uma solução em defesa das pessoas ^
que tem uma renda muito baixa. Agradeceu e despediu-se. Ninguém mais tendo feito uso da
palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou a população para que
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continuasse a prestigiar as Sessões e declarou, sob a proteção de Deus, encerrada esta Sessão
Ordinária. Lida e achada conforme, vai a presente Ata assinada por mim Elizama Marques,
que secretariei os trabalhos e pelo Presidente, Vereador Paulo Márcio Castro e Silva.

Secretária:

Presidente
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